
平成２９年度射水市在宅医療と介護を考える市民公開講座　アンケート集計表

　アンケート配布数：３４８名　

　アンケート回収数：１７４名　 回収率：５０％

　　　　 　

大変参考になった 参考になった あまり参考にならなかった 参考にならなかった 無記入 計

141 33 0 0 0 174

81.0% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

大変参考になった 参考になった あまり参考にならなかった 参考にならなかった 無記入 計

84 81 1 0 8 174

48.3% 46.6% 0.6% 0.0% 4.6% 100.0%

大変参考になった 参考になった あまり参考にならなかった 参考にならなかった 無記入 計

73 68 4 0 29 174

42.0% 39.1% 2.3% 0.0% 16.7% 100.0%

大変感じている 多少感じている 感じていない 無記入 計

44 91 20 19 174

25.3% 52.3% 11.5% 10.9% 100.0%

具体的な内容（抜粋）

２　寸劇の内容はいかがでしたか？

　日中のサービス利用はできても夜間の介護は家族が働いている場合肉体的・精神的負担が大きい。２４時
間サービスを受けると自己負担も大きくなり経済的負担がある。

　最近は老々介護になる可能性が多分にあるのではないか。そうなると息子夫婦に迷惑がかかり在宅で過ご
すことがむずかしいかも…

　フォーラムを聞いて、自宅で看取りができることが分かりましたが、浅山先生のようなお医者さんが今後
もおられるのでしょうか。

１　特別講演の内容はいかがでしたか？

３　フォーラムの内容はいかがでしたか？

４　在宅での介護に対して不安を感じることはありますか？

　夫婦二人暮らしです。老老介護について、お互い介護される立場になったとき、二人とも体力に自信がな
い。

　家で看るのは本当に可能か、又支援サービスの利用の仕方がわからない。

　必要なサービスを受けるだけの受け皿が地域にあるか不安。

　遠いことのように感じていましたが少しずつ家族とも話したり心の準備をしながら在宅の大切さを考えた
いと思います。

　かかりつけ医に出会えるか

　夜間、緊急の時の手助けを誰にお願いすればよいか。

　今日の話で不安が無くなりました。



訪問診療・看護 訪問介護 介護方法 看取り 相談機関 体験談

81 39 56 33 43 28

26.9% 13.0% 18.6% 11.0% 14.3% 9.3%

特になし その他 無記入 計

3 4 14 301

1.0% 1.3% 4.7% 100%

具体的な内容

　今のところ元気なので、問題点はありません。

　どう在宅での介護を覚悟できたのか？

　認知症について

　相談機関があることを知っていれば、状況に応じて対応できると思います。

　施設入所の場合、どのような施設が適当かということ

　介護項目をしぼって、誰でも利用しやすい雰囲気を作らないといけない。

民生委員・児童委員 ヘルスボランティア 老人クラブ ふれあいサロン 介護サービス事業所

27 20 32 44 11

12.9% 9.6% 15.3% 21.1% 5.3%

その他 特になし 計

29 46 209

13.9% 22.0% 100%

その他

性別

男 女 無記入 計

46 120 8 174

26.4% 69.0% 4.6% 100.0%

年代

64歳以下 65～74歳 75歳以上 無記入 計

62 78 31 3 174

35.6% 44.8% 17.8% 1.7% 100.0%

　振興会役員　ボランティアサポーター　ボランティアヘルパー　地域ボランティア　高齢者見守隊

　会社員　看護学生　リハビリ　訪問看護師　訪問者介護ステーション　ホームヘルパー

　地域包括支援センター　射水市役所　

６　あなたについて教えてください

所属の団体等　（複数回答）

　ケアマネジャーに心配事は全て聞き、問題解決し、何も心配なかった。ケアマネジャーの存在が一番大事
だと思う。

５　在宅医療や介護について、最も知りたいと思う情報は何ですか？（複数回答可）


